

金华市领导来永开展 七一 走访慰问活动 用心用情做好服务保障工作

本报讯(融媒记者 童英晓)6月27日,金华市委常委、市纪委书记、市监委主任吴燕来永,先后前往东城街道、江南街道,走访慰问新中国成立前入党的老党员和生活困难党员,为他们送去党的关怀和温暖。我市市委常委、市纪委书记、市监委主任吴建表陪同。

陈龙山是一名老党员,也是一名退役军人,1962年入党,曾参加过抗美援朝战争,本人患有高血压,妻子卧病在床,生活较为困难,但他依然乐于助人、

热心参加社区组织的活动。生活上有什么困难就要及时提出来,不要不好意思。吴燕来到陈龙山家里,仔细询问他的健康状况,进一步了解他的生活需要,鼓励他要保持乐观心态,安心养病,好好保重身体。她还叮嘱街道和社区工作人员,要经常上门了解情况,想方设法为他们解决生活上的困难。同时,要争取一些适当补助,让他们生活有所改善、更有保障。

您老身体怎么样?生活都还好

吧?在老党员许东山家里,吴燕关切询问老人生活起居和身体健康情况,唠起家常,听老人追忆峥嵘岁月。许东山于1947年7月入党,曾从事地下革命工作。新中国成立后,他先后担任县水电局副局长、龙山区委书记、县总工会主席、市人大常委会委员等职。离休后,他积极发挥余热,荣获浙江省离退休干部先进党员等称号。吴燕向老人表示崇高敬意,感谢他为党的事业作出的贡献。吴燕还叮嘱街道和社区工作人员要提升

服务质量和水平,时刻把老党员的冷暖放在心上,多走动、勤看望,真正做到政治上尊重、生活上照顾、精神上关怀,让他们乐享发展成果、共享美好生活。

吴燕指出,镇(街道、区)及相关部门要一如既往地关心关爱老党员和生活困难党员,从被动服务变为主动服务,用心用情做好服务保障,为他们办实事、做好事、解难事,努力创造良好条件让他们安度晚年、发挥余热,让他们真切感受到党组织的关怀与温暖。



高一新生报到

6月29日是全市高一新生报到的日子。当天,永康一中校园内,新生们怀揣期待办理报到手续,开启崭新的逐梦之旅。融媒记者 卢斌 摄

S316省道施工现场应急救援演练举行

本报讯(融媒记者 胡锦)6月29日上午,一场应急救援演练在S316省道施工现场举行。市交通局、市交投集团、象珠镇等多个部门单位参加演练。

据悉,此次演练主要围绕高处坠落、桥面电焊作业引起火灾等内容进行,包括险情上报、预案启动、现场救援、医疗救援、安全疏散、善后处理等,涵盖了事故应急救援处置的各个环节。演练提高了参建人员的安全防范意识和突发应变能力,积累了应对突发事件的经验。

老华丰菜市场启动拆除作业

本报讯(融媒记者 王昊 融媒见习记者 徐婷婷)6月28日,老华丰菜市场正式启动进场拆除作业。

据悉,首日作业以拆除主体周围的辅楼和钢棚建筑为主,拆除面积达2469.37平方米。老华丰菜市场主体建筑拆除工作预计七月初完成。相关部门提醒,在此期间,市民切勿擅自进入拆迁区域。

我市国资国企向四川平昌捐赠30万元五金产品

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 胡凌苗 徐明霞)6月27日,市国资办组织国投控股、城投集团、交投集团、水投集团、文旅集团、金汇集团、五金城集团、四方集团、产投集团9家市属国有企业,联合捐赠了价值约30万元的锅具、保温杯(壶)、锂电钻等五金产品,统一运往四川省平昌县。

近年来,市国资办充分发挥国资国企优势,支持有条件的国有企业与对口帮扶地区建立稳定的产销对接机制,扩大对口帮扶地区农副产品直采规模。同时,创新线上线下消费帮扶模式,鼓励国有企业农贸市场、下属公司开设帮扶产品专卖点,助力两地优势互补、协同发展,用实际行动彰显国资国企担当。

五金博览会展位申报7月1日启动 企业可登录中国五金博览会网站或永康国际会展中心网站申报

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君)增加特装展位面积需要符合哪些要求,展位申报后什么时候可以选位,首次参展需要准备哪些材料,连日来,永康国际会展中心服务总台频频传来电话铃声,不少企业提前咨询第28届中国五金博览会展位申报事宜。

9月26日至28日,第28届中国五金博览会将如约而至。届时,世界的目光将再一次聚焦永康。

作为广大企业了解市场动向、推广新产品、拓展新业务、挖掘合作商机的重要平台,中国五金博览会聚焦五金企业和全行业的发展,汇聚优质专业客商,在推动产业转型升级、促进行业交流提升、深化区域协作发展等方面发挥了积极作用,被誉为全国五金行业的“晴雨表”、世界五金发展的“走势图”。将让永康五金走向世界,让世界五金汇聚永康的愿景成为现实。

据悉,本届博览会展位实行网上申报,申报工作将于7月1日8时正式启动,参展企业可登录中国五金博览会网站(www.chwf.com)或永康国际会展中心网站(www.ykicec.com)进行申报。本届博览会参展范围涵盖电动工具类、五金工具类、日用五金及五金电器类、户外用品及健身休闲类、其他五金类、机电产品类、机械设备类等。

强联动 严排查 广宣传 市综合行政执法局多措并举筑牢燃气安全防线

除险保安进行时

本报讯(通讯员 施婕)您好,这是燃气安全使用注意事项,请看一下。日前,在东城街道高镇商业街某餐饮店,市综合行政执法局执法人员向店主发放《燃气安全使用及违法处罚告知书》,讲解燃气安全使用知识并现场指导整改。

日前,市综合行政执法局按照全覆盖、严执法、重实效的工作要求,开展城镇燃气安全隐患排查整治行动,通过部

门联动、拉网排查、立体宣传等方式,多措并举筑牢燃气安全防线。

为减少执法扰民和重复执法,市综合行政执法局联合市公安局、市建设局、市市场监管局等部门,开展燃气安全综合查一次,强化部门协同,做到保安全、少扰企两手抓。截至目前,已开展燃气安全综合查一次30余次。

针对全市燃气储配站、供应点、餐饮单位、夜市等人员密集区以及使用瓶装燃气易产生安全隐患区域,市综合行政执法局深入开展拉网式排查,检查经

营活动是否取得燃气经营许可证,是否使用非法制造、改装等不合格气瓶,是否存在加热、倒卧燃气管瓶等行为。对检查中发现问题,当场提出整改建议、整改期限,对符合立案条件的立案查处。截至目前,共检查燃气用气场所8162家,整改问题隐患255项,发送责令改正通知书235份,立案查处294起。

此外,市综合行政执法局还通过公众号、视频号等发布安全用气知识,并开展企业安全教育培训、燃气安全普法教育,提升群众安全意识。